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令和４年第12回教育委員会定例会 

 

１ 開催日時 令和４年11月17日（木）   午後４時59分 開会 

午後５時12分 閉会 

 

２ 開催場所 水戸市役所 ３階 教育委員会室（オンライン開催） 
 

３ 出 席 者 委 員 冨 田 敎 代（教育長職務代理者） 

       委 員 丸 山 陽 子 

       委 員 鬼 澤 真 寿 

 

４ 欠 席 者 教育長 志 田 晴 美 

       委 員 篠 﨑 和 則 

 

５ 説明のため出席した職員の職，氏名 

教育部長                 三 宅   修 

参事兼教育企画課長            菊 池 浩 康 

 

６ 傍 聴 人 なし 

 

７ 本日の日程 

 (1) 議 事 

    議案第 40号 令和４年第４回市議会定例会議案に対する意見について【非公開】 
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８ 会議の概要 

 

午後４時59分 開会 

○冨田教育長職務代理者 ただいまから，令和４年第12回教育委員会定例会を開会いたします。 

 本日，志田教育長が公務のため欠席となっておりますことから，地方教育行政の組織及び運営に

関する法律第13条第２項の規定に基づき，教育長職務代理者であります，私が会議を進めさせてい

ただきますので，どうぞよろしくお願いいたします。 

 また，篠﨑委員からも欠席との連絡がありましたので，御報告いたします。 

初めに，会議録署名人の決定について，お諮りいたします。 

 水戸市教育委員会会議規則第16条第２項の規定に基づき，会議録には教育長及び会議で決めた委

員１名の署名が必要となります。 

 本日の会議の会議録の署名は，教育長に代わり，教育長職務代理者とさせていただき，もう１名

を丸山委員にお願いしたいと思いますが，いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○冨田教育長職務代理者 御異議なしと認め，そのように決定させていただきます。 

次に，非公開とする案件についてお諮りいたします。 

本日の案件につきましては，非公開の取り扱いといたしたいと思いますが，いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○冨田教育長職務代理者 御異議なしと認め，そのように進めさせていただきます。 

 それでは，議事に入ります。 

 

【議案第40号 令和４年第４回市議会定例会議案に対する意見について：非公開】 

 

○冨田教育長職務代理者 以上をもちまして，本日の案件につきましては，全て終了いたしました。 

その他，何かございますか。 

菊池参事兼教育企画課長。 

○菊池参事兼教育企画課長 次回以降の教育委員会会議等日程（案）について，御説明いたします。 

令和５年につきましては，第１回定例会が１月５日木曜日午後５時から，市役所本庁舎４階中会

議室４で，次に，総合教育会議の予定が変更となりまして，２月２日木曜日午後４時から，引き続

き第２回定例会が午後５時から政策会議室で，第３回定例会が２月16日木曜日午後５時から，中会

議室４で開催予定でございます。よろしくお願いいたします。 

説明は以上でございます。 

○冨田教育長職務代理者 その他，何かございますか。 

 鬼澤委員。 

○鬼澤委員 本日の議案には関係ないのですが，今学校では，新型コロナウイルス感染症の影響に

よる学級閉鎖の状況はどのようになっていますか。結構閉鎖していると聞いているものですから，

先生方は大丈夫なのでしょうか。 

○冨田教育長職務代理者 菊池参事兼教育企画課長。 

○菊池参事兼教育企画課長 鬼澤委員がおっしゃるように，市内の感染者が増えておりまして，こ

のところは児童生徒の感染も増えております。例えば，本日ですと41名の新規陽性者がおり，昨日
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は49名，その前の日は76名となっており，かなり多い状況になっております。 

学級閉鎖については，学級で２名以上陽性者が発生すると閉鎖するのですが，今日現在は６学級

閉鎖しております。昨日は18学級閉鎖しておりましたが，今日から12学級が再開しております。 

○冨田教育長職務代理者 鬼澤委員。 

○鬼澤委員 子どもたちが兄弟などを通して感染してしまうのはあり得ると思うのですが，それに

伴って先生方も感染してしまうと，また１学期末のような状況も考えられなくはないと思うので，

その時は教育委員会からのバックアップをお願いいたします。 

○冨田教育長職務代理者 その他，何かございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○冨田教育長職務代理者 ないようでございますので，それでは，以上をもちまして，本日の定例

会を閉会いたします。 

 御苦労様でした。 

午後５時12分 閉会 

 

９ 議決事項 

  議案第40号について原案可決 

 

 


